
 

Střelkyně Gabriela Vognarová při závodě 

 

Gabriela Vognarová (na fotografii úplně vlevo) s ostatními medailistkami 

 

Karolína Kalašová po úspěšném závodě v cross country (na fotografii uprostřed) 

 
Sportovci kraje úspěšně reprezentovali Českou republiku na Youth Olympic Games 
 
Ve čtvrtek 26. srpna 2010 byly slavnostním ceremoniálem zakončeny historicky první 
Olympijské hry mládeže (Youth Olympic Games), Singapore 2010. Tato vrcholná 
mezinárodní sportovní událost pro sportovce ve věku 14 - 18 let byla prvním ročníkem 
nového projektu Mezinárodního olympijského výboru. Jedním z hlavních cílů YOG 
je přivést dohromady nejlepší mladé sportovce světa, nabídnout unikátní a efektivní 
možnost poznání myšlenek a zásad olympismu, 
ovlivnit mladou generaci celého světa k pozitivní 

podpoře olympijských hodnot a organizovat sportovní soutěž na nejvyšší 
mezinárodní úrovni. YOG 2010 se zúčastnilo 205 výprav z celého světa. 
První ročník singapurských her mládeže podpořili i světoví rekordmani 
a olympijští vítězové. Byli mezi nimi takové osobnosti jako je například 
jamajský sprinter a držitel několika světových a olympijských rekordů 
na 100 a 200 metrů, trojnásobný olympijský vítěz Usain Bolt. Ten se spolu 
s fenomenální tyčkařkou Jelenou Isinbajevovou a plavcem Michaelem 
Phelpsem zařadil mezi ambasadory první edice Olympijských her mládeže, jejichž úkolem je povzbudit mladé 
lidi na celém světě, aby aktivně sportovali. 

Mezi 60 členy české výpravy byli také sportovci 
z Královéhradeckého kraje. Nejúspěšnější z nich 
byla střelkyně Gabriela Vognarová, která 
ve střelbě ze vzduchovky na 10 metrů obsadila 
2. místo a přivezla do Královéhradeckého kraje 
stříbrnou olympijskou medaili. Sedmnáctiletá 
Gabriela Vognarová pochází z Lipnice u Dvora 
Králové, je studentkou 3. ročníku SŠIS Dvůr 
Králové nad Labem a patří k nejlepším 
juniorským reprezentantům ČR ve vzduchové 
střelbě. 

 

Druhou úspěšnou sportovkyní našeho kraje je cyklistka Karolína Kalašová. Její konečná bilance z YOG je první 
místo v závodě cross country a druhá příčka v silniční časovce. Díky netradičnímu započítávání výsledků 
(olympijské kovy se rozdávaly jen za celkové pořadí v družstvech) se sice trutnovská cyklistka vrátila domů bez 
olympijské medaile, přesto jsou její výsledky 
velkým úspěchem, který sama Karolína řadí 
společně s třetím místem ze světového poháru 
v Itálii k největším úspěchům své dosavadní 
sportovní kariéry. Karolína Kalašová je 
studentkou trutnovského gymnázia a mimo jiné 
i vynikající lyžařka a držitelka titulu mistra ČR 
v kategorii staršího dorostu na 10 km volnou 
technikou.  
 

Česká výprava získala na YOG celkem 7 medailí - 
dvě zlaté, dvě stříbrné a tři bronzové. Kromě Gabriely Vognarové a Karolíny Kalašové Českou republiku 
na singapurských Youth Olympic Games reprezentovali další 3 sportovci z našeho kraje. Byly to dvě studentky 
trutnovského gymnázia - Gabriela Mervinská (basketbal) a Martina Elhenická (plavání) - a boxer Jakub Chval 
z Jičína. Zajímavostí je, že Karolína Kalašová a Martina Elhenická reprezentovaly Královéhradecký kraj také na 
minulých ročnících celorepublikových her Olympiády dětí a mládeže České republiky. 
 

Další informace o Youth Olympic Games najdete na stránkách 
http://www.singapore2010.sg/public/sg2010/en.html. Zprávy o výpravě sportovců České republiky najdete 
také na stránkách Českého olympijského výboru (http://www.olympic.cz/cz/olympijske-hry/1586/novinky). 
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